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COMUNE DI SALUGGIA 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.63 

 
OGGETTO: 

PARROCCHIA SAN GRATO DI SALUGGIA - SUPPORTO 
ECONOMICO DELL'ENTE.           
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì nove del mese di luglio alle ore diciotto e minuti trenta 
nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, 
nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. FARINELLI LIBERO - Sindaco  Sì 

2. DEMARIA ADELANGELA - Assessore  Sì 

3. BERNINI FRANCESCO - Assessore  Sì 

4. BOGGIO FEDERICA - Assessore Giust. 

5. MOMO ALESSANDRO - Assessore Sì 

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott.ssa ANNA ACTIS CAPORALE il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. FARINELLI LIBERO assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Relaziona il Vice Sindaco e Assessore alle Politiche Sociali, Demaria Adelangela. 

 

Premesso che è pervenuta al prot. dell’Ente n. 5844 in data 25/06/2024, la richiesta di 

contributo da parte della Parrocchia San Grato di Saluggia, al fine di sostenere le famiglie fragili e 

bisognose, richiedenti aiuto; 

Rilevato che:  
- molti nuclei famigliari si trovano quotidianamente in grave difficoltà economica e non 

riescono a far fronte alla copertura delle utenze e alle spese per i beni di prima necessità; 

- sul territorio, la Parrocchia San Grato di Saluggia supporta nei momenti di particolare 

emergenza le famiglie in difficoltà attraverso il pagamento prodotti farmaceutici di prima e 

urgente necessità, servizi socio sanitari che rivestono carattere di necessità, e non solo; 

Dato atto che la Parrocchia San Grato di Saluggia riesce a far fronte parzialmente alle numerose 

richieste che si presentano; 

 

Considerato che: 

- l’Amministrazione Comunale, al fine di sostenere l’opera della Parrocchia San Grato di 

Saluggia, intende contribuire economicamente attraverso l’erogazione di una somma pari a 

€ 3.000,00, a sostegno delle famiglie fragili e bisognose, richiedenti aiuto; 

- verrà effettuata una valutazione sulla effettiva necessità delle persone bisognose; 

Precisato che con la concessione del suddetto contributo il Comune va a supportare attività di 

carattere sociale e solidaristico che hanno come destinatari la collettività amministrata e che 

rientrano, in quanto tali, tra gli scopi istituzionali dell’Ente;  

Visti: 

- il Bilancio di previsione esercizio in corso;  

- le norme del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali; 

- lo Statuto Comunale; 

- l’art.10 comma 3 del vigente Regolamento per la concessione di contributi, sovvenzioni e 

ausili economici; 

Acquisiti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente provvedimento, ai sensi, 

dell’art. 49 T.U. sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs 267/00; 

PROPONE 

 

1. Di assegnare, per le motivazioni espresse in narrativa, alla Parrocchia San Grato di 

Saluggia un contributo di € 3.000,00 a sostegno delle famiglie fragili e bisognose, 

richiedenti aiuto, ai sensi dell’art. 10 comma 3 del Regolamento per la concessione di 

contributi, sovvenzioni e ausili economici; 

2. Di dare atto che il contributo sarà erogato in anticipo, fermo restando l’obbligo di 

rendicontazione entro 12 mesi dalla liquidazione e di eventuale restituzione di quanto non 

speso, ai sensi dell’art. 10 comma 3 del vigente Regolamento per la concessione di 

contributi, sovvenzioni e ausili economici; 

3. Di demandare gli atti amministrativi conseguenti al Responsabile dell’Area 

Amministrativa - Affari Generali. 
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Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, 

comma 4, del D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la suesposta proposta di deliberazione; 
 

Visto il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica e contabile espresso dal 
Responsabile di Servizio, ai sensi dell’art. 49 T.U. sull’Ordinamento degli Enti Locali, 
approvato con D.Lgs 267/00; 

 

Con voti favorevoli e unanimi espressi in forma palese dai presenti. 

 
 

D E L I B E R A 
 
 

Per tutte le motivazioni espresse in premessa, di approvare quanto indicato nella 
proposta. 

 

 

 

 

 

 

 

Successivamente, 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
Stante l’urgenza di provvedere in merito,  
 
Con votazione unanime favorevole, 
 
 

DELIBERA 
 
 
Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 quarto comma 
T.U. sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs 267/00. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

Il Sindaco 
FIRMATO DIGITALMENTE 

FARINELLI LIBERO 
______________________________ 

Il Segretario Comunale 
FIRMATO DIGITALMENTE 

Dott.ssa ANNA ACTIS CAPORALE 
______________________________ 

 
 


